



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Серовском районе перед судом предстали представители юридического лица, обвиняемые в даче взятки и покушении на мошенничество в особо крупном размере



Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении представителей одного из обществ с ограниченной ответственностью - учредителя, 1970 г.р., и директора, 1981 г.р. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений предусмотренных ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки) и ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия, осенью 2019 года обвиняемые, действуя в рамках муниципального контракта, организовали установку бывших в употреблении ёмкостей для двух противопожарных водоёмов на территории Серовского района вместо двух новых металлических ёмкостей, которые их ООО должно было установить по условиям указанного муниципального контракта. Разницу в стоимости между бывшими в употреблении и новыми ёмкостями — в размере более 1 миллиона 700 тысяч рублей — обвиняемые намеревались похитить обманным путём.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Кроме того, в декабре 2019 года один из обвиняемых — учредитель данного ООО, 1970 г.р. - предложил взятку в размере 20 тысяч рублей инженеру муниципального бюджетного учреждения Серовского городского округа, который должен был, по предложению взяткодателя, за указанную сумму незаконного вознаграждения подтвердить правомерность установки старых ёмкостей для противопожарных водоёмов вместо новых. Однако инженер муниципального бюджетного учреждения, не желая преступать закон, сообщил о поступившем ему предложении коррупционного плана в правоохранительные органы. В ходе оперативного мероприятия взяткодатель был изобличён.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд, который уже приступил к рассмотрению данного дела.

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1480728>